

瘫痪爸爸的父亲节愿望：

好想能站起来好好抱抱儿子



本报6月17日讯(记者 张浩) 无力治疗,病情一拖再拖,脑梗塞使得49岁的李升友全身瘫痪。之后妻子不辞而别,如今儿子成了他心头最大的牵挂。潍城一位好心中医被打动,把李升友接来治疗,一个月时间,已能扶着椅子挪动。6月17日,父亲节,李升友最大的愿望就

是再一次好好抱抱儿子。

今年49岁的李升友是潍城区于河街道后徐村人。从2009年4月开始,李升友的手臂和双腿开始发痛发麻,走路都需要扶着东西。去医院检查,确诊为脑梗塞。

59岁的李桂芳是李升友的大姐,她说,因家境贫困,直到2007年李升友才娶了一个云南媳妇,两年后,有了儿子,就在孩子出生后不久,李升友被确诊为脑梗塞。到了2010年11月,李升友已经无法下地走路。

为维持生计,得病初期,李升友还能开着三轮车卖点蔬菜,然而

随着病情恶化,李升友全身开始瘫痪,大小便都离不开人,家里也没了收入,仅靠低保过活,更让李升友伤心的是,2011年2月7日,妻子不辞而别,再也没有回来。

李升友的一天是在椅子上度过的。每天一早,二哥李群友打工前,给他做好饭后喂他吃饭,之后把他抱到椅子上,一直等到晚上回来,把他从椅子上抱下来,做饭,喂他吃饭。

17日下午,记者来到潍城区西关街道李升友的家中,他正坐在椅子上,慢慢活动着自己的手脚。半月前记者曾来过一次,相比当时全

身瘫痪、躺在床上无法翻身的样子,现在的李升友好了很多。

“多亏了孙大夫。”李桂芳说,刚开始时,弟弟全身僵硬的跟木头一样,不能翻身,腿不能打弯,除了还能呼吸之外,浑身已经没了一丝生气。

李桂芳所说的孙大夫是中医孙孝光,每天上午9点,他就会带着药箱来给李升友针灸、复位、活动身体。起先住的地方太小,他只能跪着给李升友治疗,后来他又出钱给租了现在这个大点的地方。

孙孝光告诉记者,他听说李

升友的事情后,去他们家里看了一下,看到3岁的孩子在跑前跑后的帮忙,感动了他,再加上这个家庭实在困难,就说服家人把他接到诊所附近治疗。

从5月17日开始,一个月治疗下来,李升友已经能扶着椅子往前挪动,虽然四五米的距离走了10多分钟,但比之前僵硬的身体来说,已经好太多。

17日是父亲节,对于李升友来说,儿子出生后他都没有好好抱过他。而现在,想抱却又力不从心,他现在想的就是尽快地恢复,再一次好好抱抱儿子。